



## В Лозанне отметили праздник Всех святых, в земле гельветийской (швейцарской) просиявших



**Служба коммуникации ОВЦС, 16.09.2024.** 15 сентября 2024 года, в третье воскресенье сентября, отмечался праздник Собора гельветийских (швейцарских) святых.

В этот день в одноименной общине в Лозанне состоялись торжества по случаю ее престольного праздника. Божественную литургию возглавил архимандрит Мартин (де Кафлиш), благочинный приходов в Швейцарии. Ему сослужили настоятель общины иерей Сергей Ким и иерей Владимир Хоменко, настоятель Александро-Невского прихода в Варезе (Италия).

Богослужение совершалось на французском и церковнославянском языках, **сообщает** сайт Корсунской епархии.

В храм для поклонения верующих был принесен ковчежец с частицей мощей святого благоверного князя Александра Невского, память которого праздновалась несколькими днями ранее.

В завершение Литургии состоялся традиционный для праздника чин славения гелветийским святым, после которого архимандрит Мартин обратился к собравшимся в храме прихожанам и паломникам с проповедью.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92243/>